



Миссия США при ОБСЕ

Похищение, содержание под стражей и вынесение приговоров гражданам Украины в Российской Федерации

Выступление посла Дэниела Бэера
на заседании Постоянного совета в Вене
17 сентября 2015 года

Соединенные Штаты самым решительным образом осуждают продолжающееся содержание под стражей в России Надежды Савченко. Г-жа Савченко была захвачена поддерживаемыми Россией сепаратистами более года назад и доставлена в Россию, где она с тех пор содержится в тюрьме.

15 сентября суд в российском городе Донецке постановил продлить содержание под стражей г-жи Савченко на шесть месяцев. Хотя была назначена дата начала судебного разбирательства, суд продолжает лишать ее адвокатов возможности вызывать свидетелей. Это в очередной раз говорит о том, что данный судебный процесс является примером ненадлежащего отправления правосудия.

Обвинения против г-жи Савченко должны быть сняты, и г-жа Савченко должна быть освобождена, чтобы она смогла вернуться в Украину.

Г-н председатель, в то время как мы продолжаем испытывать серьезную озабоченность по поводу обращения с г-жой Савченко в заключении и внимательно наблюдаем за подготовкой к ее судебному процессу и досудебными разбирательствами, г-жа Савченко не одинока. В прошлом месяце Олег Сенцов и Александр Кольченко были приговорены российским судом по безосновательным обвинениям, и более ста других украинских гражданских лиц и военнослужащих остаются под стражей в России и на территории Украины, контролируемой сепаратистами. Призываем Российскую Федерацию выполнить все свои Минские обязательства и немедленно освободить украинских заложников.

Благодарю вас, г-н председатель.